



官方微博



官方微信



数字报

2018年3月

6

星期二 戊戌年正月十九

中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办

第2443期

总65743

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

纪念周恩来同志诞辰120周年

我市隆重举行向周恩来同志塑像敬献花篮仪式



本报讯(记者 刘蕾 李峰)3月5日，是敬爱的周恩来同志诞辰120周年纪念日，市委、市政府在周恩来纪念馆举办向周恩来同志塑像敬献花篮仪式，深切缅怀伟人的光辉业绩和卓著功勋。省委常委、组织部长郭文奇，市领导姚晓东、王维凯、张彤、戚寿余、李晓雷、唐道伦、赵洪权、李伟、李森、周毅、葛平，淮安区领导徐子佳、施恩佩、蒋必海、关晓卫、张建闯等参加活动。敬献花篮仪式由市委常委、宣传部长周毅主持。

当天上午，阳光穿破阴霾照耀周恩来纪

念馆主馆前的广场。9时45分，纪念馆上空的飞鸟排成了“人”字形，三个“人”形阵组成“众”字，寓意着人民大众向人民总理周恩来致敬。12名标兵迈着铿锵有力的步伐出列，气氛庄严肃穆。10时，仪式正式开始。《义勇军进行曲》奏响，伴随着庄严高亢的旋律，现场全体人员共同唱响中华人民共和国国歌。接着，120名少先队员高唱《我们是共产主义接班人》，表达了家乡青少年对周总理的深深追思和践行周总理精神、圆梦中华的雄心壮志。

一直以来，淮安市委市政府、淮安区委区政府领导班子换了一届又一届，但弘扬周恩来精神这一主题始终没有变，践行周恩来精神这一传统始终没有变，传承周恩来精神这一责任始终没有忘。仪式上，市纪念周恩来同志诞辰120周年筹备工作领导小组组长、市委书记姚晓东带领现场人员一起庄严宣誓：“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，践行周恩来精神，建好周总理家乡，不忘初心，牢记使命，锐意进取，砥砺前行，奋力谱写新时代崛起江淮的精彩篇章，为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗！”

伴随着深情的《献花曲》，10名礼兵护送着花篮走向周恩来同志塑像。郭文奇、姚晓东、淮安军分区代理政委周春发、九三学社淮安市主委李冰、淮安区委书记徐子佳分别上前整理花篮缎带，深情三鞠躬。随后，所有参加仪式的人员陆续瞻仰周恩来塑像并敬献鲜花。

敬献花篮仪式结束后，郭文奇、姚晓东、徐子佳一行参观了《人民总理周恩来》基本陈列展。遵循中央相关文件精神，周恩来纪

念馆的周恩来生平业绩陈列展进行了为时一年多的改造提升，改造后的基本陈列《人民总理周恩来》，于2月25日正式开展。新的展览内容更全、成果更新、结构更优、设计更精，全面完整地展现了周恩来光辉的一生、崇高的品德和伟大的精神。

怀着对周总理的无限爱戴和无尽思念之情，驻淮部队、各民主党派、工商联和无党派人士代表及淮安区社会各界群众代表一起参加了敬献花篮仪式。上万名群众自发来到周恩来纪念馆，表达深切缅怀之情。



纪念周恩来诞辰120周年书画展开展

本报讯(记者 赵日超 通讯员 张望)3月4日下午，《愿相会于中华腾飞世界时——纪念周恩来同志诞辰120周年书画展》在周恩来纪念馆开展。文化部原副部长、文化部老干部书画学会会长艾青春，文化部离退休干部局原巡视员、文化部老干部书画协会常务副会长

聂久祥，文化部办公厅原巡视员、中国老年书画研究会常务副会长兼秘书长王吉，市委常委、宣传部长周毅参加开展仪式。

本次展览由文化部老干部书画学会、中国老年书画研究会、周恩来纪念地管理局主办，周恩来纪念馆承办，共展出了80多件优秀书画作

品，包括文化部系统老同志和书画家精心创作的78幅书画作品。这些书画作品，通过肖像、山水、花卉、诗歌、对联等形式，从不同角度，展示了周总理的远大抱负、宽阔胸怀和人格魅力，抒发了艺术家们热爱祖国、热爱人民、热爱生活，“愿相会于中华腾飞世界时”的美好情怀。

作品形式多样，书法真、草、隶、篆诸体具备，绘画写实、写意风格各异，显示了老同志和书画家们深厚的艺术功力，给观众带来了高雅的艺术享受。

仪式结束后，举行了书画笔会，书画家和老同志代表再次用自己的笔墨抒发对周恩来的无限缅怀之情。

本报讯(记者 刘蕾)3月3日上午，区委书记徐子佳主持召开区委常委(扩大)会议，学习传达3月1日习近平总书记在中共中央纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神，研究我区“践行周恩来精神、建好周总理家乡”专题教育活动方案。施恩佩、蒋必海、关晓卫、顾复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐、刘震生、许国忠、吴洪刚等区四套班子领导出席会议。

徐子佳传达了习近平总书记在纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神。他指出，学习贯彻好习总书记重要讲话精神，是我区当前和今后一个时期的首要政治任务。作为周总理出生地的党员干部，更要学在前、走在前，把学习贯彻引向深入，使全区干部群众切实把思想和行动统一到习总书记重要讲话精神上来，切实把党的十九大提出的各项目标任务落到实处。

徐子佳强调，要把学习贯彻习总书记重要讲话精神，与推进崛起振兴实现“两大目标”紧密结合起来。要以习总书记对淮安提出的“把周总理的家乡建设好，很有象征意义”嘱托要求为动力，突出在学懂弄通做实上下功夫，体现在推进崛起振兴实现“两大目标”上取得更大成效。要突出抓质效强实力、抓特色强优势、抓创新强动能、抓短板强基础，着力推进供给侧结构性改革，着力统筹城乡发展，着力在发展中保障和改善民生，全力推动经济社会持续健康发展，确保尽快建成体现高水平标准的全面小康社会，确保尽快建成体现高颜值担当的中心城区核心区，充分展示建设好周总理家乡的“象征意义”。要把学习贯彻习总书记重要讲话精神，与贯彻高质量发展理念紧密结合起来。要全面贯彻落实党的十九大精神和省委省政府、市委市政府决策部署，按照高质量发展的要求，积极运用系统思维，坚定不移走生态优先、绿色发展新路。全区上下要牢固树立“生态优先、绿色发展”理念，高举“绿色指挥棒”，守好“绿色责任田”。要根据不断变化的新情况，以新发展理念直面新时代矛盾、突破发展瓶颈，进一步转变发展方式、优化经济结构、转换增长动能。在招商引资中，要提升项目引进质量，算好经济账、生态账、成本账，着力引进环保达标、技术高端、符合产业定位、贡献较大的高质量项目。在企业培育中，提升项目支撑质量，继续深入实施工业经济赶超发展“三年行动计划”和“双50”质效提升行动，推动现有企业高质量发展，筑牢发展根基。

(下转第四版)

周恩来精神主题展馆开馆

本报讯(记者 刘蕾 通讯员 咸高军)3月4日，由全国首所五星级红军小学、全国唯一以周总理名字命名的周恩来精神主题展馆开馆仪式暨淮安市慈善文化教育基地揭牌仪式，在周恩来红军小学隆重举行。周恩来生前秘书、少将纪东，市慈善总会会长陈洪玉，区委书记徐子佳，区委副书记、宣传部长张建闯出席开馆仪式。开馆仪式由副区长谈效艳主持。

周恩来精神主题展馆总建筑面积800余平方米，主要包括立志篇、奋斗篇、乡情篇、丰碑篇和传承篇五部分，前四部分全面地展现周恩来光辉的一生，崇高的品德和伟大的精神，第五部分生动展示了学校对学习周恩来精神的坚守和创新。

张建闯在致辞中说，周恩来精神主题展馆正式开馆，为淮安纪念周恩来总理、学习周恩来精神又增

添了新阵地、新场馆、新平台。纪念是为了更好地前行，学习是为了更好地传承。当前，要倍加珍惜周恩来总理留给家乡的宝贵精神财富，认真学习贯彻习近平总书记在纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神，突出在学懂弄通做实上下功夫。要牢记习总书记“把周总理的家乡建设好，很有象征意义”的殷切嘱托，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧扣“两聚一高”，聚焦高水平全面建成小康社会和打造苏北重要中心城市核心区“两大目标”，推动全区经济社会发展再上新台阶、再创新业绩，以“各项经济指标好于全市平均水平，各项事业发展好于去年同期水平，综合实力和发展质态全市走前列”的“两个好于、两个走前列”成果告慰周总理，奋力谱写新时代崛起江淮的精彩篇章。

纪东说，建设周恩来精神主题展馆，目的是学习周恩来精神，传承周恩来风范。希望周总理家乡的党员干部、广大学子充分利用周恩来

精神主题展馆这一新场馆、新平台，以学习弘扬周恩来精神为主线，坚定信念，旗帜鲜明讲政治、不忘初心跟党走，凝聚起谱写新时代精彩篇章的奋斗力量。同时，希望展馆开放后，与全国各地周恩来纪念馆、纪念地多联系，取长补短，共同唱好“崛起歌”“腾飞歌”“楷模歌”；共同宣传好、弘扬好周恩来精神，让周恩来精神世代传承下去，让周恩来精神成为指导和推动各项工作的强大动力。

纪东、陈洪玉、徐子佳、张建闯、王国权和周恩来红军小学少先队员代表共同按动周恩来精神主题展馆开馆启动球。

仪式上，周恩来精神主题展馆还获得了首项捐赠。著名表演艺术家六小龄童先生向展馆捐赠了周恩来铜像。

学习传达习近平总书记在中共中央纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神

房源告急!! 再不抢就真没了!

火热 在售 126~137m²舒适三房
稀缺多层准现房 仅余6席

销售热线 8565 8666
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

地址：镇淮楼东路78号
咨询电话：051785917401
监督服务：051785913230

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖